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予 算 決 算 委 員 会 会 議 録

招 集

令和８年２月１６日（月）本会議休憩中 議場

出席委員（２６名）

（委員長）渡 辺 穣 爾 （副委員長）大 下 哲 治

安 達 卓 是 伊 藤 ひろえ 稲 田 清 今 城 雅 子

岩 﨑 康 朗 岡 田 啓 介 奥 岩 浩 基 門 脇 一 男

国 頭 靖 田 村 謙 介 塚 田 佳 充 津 田 幸 一

徳 田 博 文 土 光 均 戸 田 隆 次 中 田 利 幸

錦 織 陽 子 西 野 太 一 又 野 史 朗 松 田 真 哉

説明のため出席した者

伊澤副市長

【総務部】藤岡部長 松本防災安全監

［財政課］金川課長 中村課長補佐兼総括主計員

出席した事務局職員

毛利局長 田村次長 松田調整官 坂本庶務担当局長補佐

傍 聴 者

報道機関 １人 一般 １人

審査事件及び結果

議案第６号 専決処分について（令和７年度米子市一般会計補正予算（補正第７回））

［原案承認］

議案第７号 専決処分について（令和７年度米子市一般会計補正予算（補正第８回））

［原案承認］
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午前１０時９分 開会

○渡辺委員長 ただいまから予算決算委員会を開会いたします。

先ほどの本会議において、当委員会に付託されました議案第６号及び議案第７号、以上

２件を一括して議題といたします。

２件の議案について、総括質問の通告はございませんでした。

なお、分科会審査については、予算決算委員会総務政策分科会といたします。

分科会審査のため、暫時休憩いたします。

午前１０時１０分 休憩

午前１１時１２分 再開

○渡辺委員長 予算決算委員会を再開いたします。

２件の議案について、総務政策分科会長から、特段報告すべき事項はなかったとの報告

を受けております。
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これより、討論に入ります。討論はありませんか。

〔「なし」と声あり〕

○渡辺委員長 別にないものと認め、討論を終結いたします。

これより、議案第６号及び議案第７号、以上２件を一括して採決いたします。

２件の議案について、原案のとおり承認することに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と声あり〕

○渡辺委員長 御異議なしと認めます。

よって、２件の議案は、原案のとおり承認すべきものと決しました。

以上で、当委員会に付託されました議案の審査は終了いたしました。

これをもちまして、予算決算委員会を閉会いたします。

午前１１時１３分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

予算決算委員長 渡 辺 穣 爾


